

邮箱:zzrbtzz@163.com

栏目热线:5238888 5238880

ZAOZHUANGRIBAO JINRITENGZHOU

释放发展新魅力

——龙泉街道新旧动能转换纪实

本报通讯员 周波

尝美味佳肴，憩温馨客房，赏繁花美景，品艺术珍品，办新型宴会，戏水上乐园……在滕州市龙泉街道董村花汇小镇，“吃住行游购娱”的需求可以得到一站式满足。如今，花汇小镇正以多元的资源优势吸引着诸多市民争相前来。这是龙泉街道在抓实新旧动能转换的一个缩影。

去年以来，该街道紧紧围绕新旧动能转换这个“牛鼻子”，积极探索符合自身地域特色的新路子，创新工作思路，务实扎实苦干，打造新的经济增长点，在新旧动能转化的大文章中释放出了发展魅力。

重点项目抓出新气象

该街道对确立的44个重点项目

目，实行动态标识管理，科学分类调度，因项施策，制订时间进度表挂图，倒排工期，加快推进，发现问题及时联研联判、限期整改。同时，建立“一个项目、一个牵头人、一套班子、一套机制”的“四个一”工作推进模式，严格落实责任，完善服务功能。积极引进了投资3.7亿元的富强包装箱项目入园发展，盘活了闲置4年之久的土地、厂房和设备。另外，正在办理入园手续的机动车智能检测设备制造等3个项目也在加快推进。同时，牢固树立“抓技改就是抓创新”的理念，今年以来，全面推进与滕州市经济开发区融合发展，大力开展飞地经济，实施11个过千万元技改项目，力争具备条件的智能检测设备制造、轨道交通安全管控系统暨军工专用装备制造生产等3个高科技项目入园开工建设，推进工业转型升级。

新型工业化彰显新生机

该街道大力发展工业“飞地经济”，有效破解了制约发展的土地难题。目前，街道入园企业达到19家，成功推动占地123亩、总投资3.7亿元的富强包装箱项目入园发展，盘活了闲置4年之久的土地、厂房和设备。另外，正在办理入园手续的机动车智能检测设备制造等3个项目也在加快推进。同时，牢固树立“抓技改就是抓创新”的理念，今年以来，全面推进与滕州市经济开发区融合发展，大力开展飞地经济，实施11个过千万元技改项目，力争具备条件的智能检测设备制造、轨道交通安全管控系统暨军工专用装备制造生产等3个高科技项目入园开工建设，推进工业转型升级。

还按照“发展优势产业、打造核心企业、延伸产业链条、培育产业集群”的思路，引导扶持优势产业，工业经济形成了新型建材、童车童床、装备制造、工艺礼品、太阳能等七大支柱产业，建立了多业并举、集群发展的良好格局。

特色小镇打造新亮点

龙泉街道紧紧围绕加快新旧动能转换，积极抢抓中央、省、市关于建设特色小镇要求的战略机遇，依托董村花卉近几十年厚重产业基础打造的“鲁南花卉交易中心”，加快由花卉苗木的“卉”向汇聚的“汇”转变，着力打造产业、旅游、文化“三位一体”，具有文化内涵、旅游特色和

一定社区功能的特色小镇。目前，投资1000万元的鲁南花卉交易中心改造提升工程全面完工。投资1.6亿元的万禧酒店、1亿元的万朋酒店、1亿元的印象滕州婚宴中心、5000万元的东城生态酒店已开业运营。总投资约1000万元、占地500余亩的城市森林公园顺利推进。投资1亿元的艺博园项目已部分投入运营，可满足居民群众对居家生活、书画艺术交流、婚纱艺术摄影、民间工艺展示、儿童科普等不同形式的消费需求。另外，室外婚纱摄影基地、BRT换乘中心项目、婚礼主题公园、鲁班创业大厦等项目也在有条不紊推进。

张汪财政所:

多举措做好为民服务

本报讯 近年来，张汪镇财政所不断创新工作方法，通过强化学习、认真履职、全面宣传三项措施，切实做好服务群众工作。

一是加强学习，提高为群众办事和服务本领。组织全体干部努力提高业务技能水平，熟练掌握惠农“一折通”受理相关业务。不断改进工作作风，简化工作程序，有效避免群众走空与往返，提高为民办事的效率。二是不折不扣地执行各项财经管理制度，建立严格的财经管理监督制度，落实主体责任，保障权力阳光运行。三是全面宣传、加大财经法规和政策宣传力度。加强对财经法规、“一事一议”、农业保险和涉农补贴等方面政策宣传力度，让群众了解财经部门的职能职责，真正实行阳光财经。对涉及群众切身利益的各项政策进行深入细致的宣传，确保群众知情权。四是加强窗口建设，加强基础管理，强化服务平台建设，提高服务质量，做到小问题当场解决。大问题汇报后按照相关政策规定及时解决。五是落实勤政廉政要求，接受群众监督，坚决反对“四风”。公开财政所投诉电话，主动接受群众监督，对收集到的意见建议及发现的问题，做到一事一答复、事事有回音，确保群众满意。

(通讯员 赵军)

姜屯镇正德康城 入选全国农村创业创新典型

本报讯 近日，农业部印发《关于推介全国农村创业创新优秀带头人典型案例的通知》，在全国范围内组织总结了100个典型案例。姜屯镇正德康城蔬菜专业合作社理事长李国探索延长新型蔬菜产业链的典型案例成功入选，成为山东省入选的4个典型案例之一，也是枣庄市唯一入选的典型案例。

近年来，正德康城秉承“为耕者谋利，为食者造福”的发展宗旨，努力争做农业发展排头兵、大众创业试验田、万众创新展示板，形成了“绿色农产品生产—系统化中央厨房加工—全程冷链物流配送—营养健康校园餐厅”一条龙的完整产业链，先后获得“国家级示范合作社”、“国家级农产品加工示范基地”、“国家级科技示范基地”、“山东省放心早餐建设示范工程”、“山东省一日三餐工程示范企业”、“山东省大众餐饮连锁企业”等多

项荣誉，成为滕州一二三产融合发展的领头羊。正德康城一产发展“绿色生产”。先后投资3000余万元，按照国家蔬菜标准园标准，建设1000亩自营原料基地，实现质量标准可控制，全程可追溯，从源头上消除农产品安全隐患。二产建设“中央厨房”。采取电脑智能控制，机械化集约生产，打造4.0餐饮革命，实行原料统一采购，食品统一加工，全程冷链配送，从加工环节上保障“舌尖上的安全”。三产开发“校园餐厅”。依托国家级专家智库，开发校园食堂整体解决方案，校园餐厅遍布全市大中小学校园，每天为4万多师生提供营养健康餐饮服务，全力打造营养健康的民生工程。正德康城通过一二三产循环融合，实现内涵式发展，成为大众创业、万众创新的典型案例。

(通讯员 沈元鹏 高颖浩)



百名小记者重走“长征路”

4月1日，百名枣庄日报(滕州)优秀小记者和部分家长一起走进徐州贾汪风景区，穿上红军服，玩疯狂卡丁车，体验农家生活，磨豆浆，狩猎寻宝，尽情体验了一番趣味十足的小“红军之旅”。本次活动让小记者们在活动中提高了动手能力和观察能力，学会了团结互助的合作精神。

(特约记者 郝存颖 摄)

西岗中学开展“安全教育日”活动

本报讯 为了进一步强化学生安全意识，提升学生安全自我保护能力，3月26日上午，在第23个全国教育安全日到来之际，西岗中学开展了“安全教育日”系列活动。

学校通过升旗仪式上的国旗下讲话，开展“安全教育日”宣传活动，向全校师生发出倡议。大课间，进行“防震减灾应急疏散演练”，提高师生的应急反应能力和自我保护能力。主题班会上，老师

开展逃生演练

本报讯 目前，突然响起的警报打破了东郭镇育才小学校的宁静。“同学们，快蹲下，有地震。”刚才还在聚精会神地听老师上课的学生们在老师的一声令下，迅速躲在课桌下，双手抱头。短暂的躲避后，学校广播室传出撤离的口令，班主任、任课老师让蹲在课桌下的学生们立即起来，快速、有序地撤

提升避险能力

离到操场安全地带，随后班主任教师对各班学生进行了清点，确保不落下一一名学生。

本次逃生演练用时1分56秒，活动结束后，该校校长徐玉长就整个活动过程进行了综合点评，并要求广大师生树立防震减灾意识，提高地震发生时的避险能力和自救互救能力。

(通讯员 徐玉长)

大绪庄小学开展黑板报评比

本报讯 近期，东郭镇大绪庄小学开展了最美黑板报评比活动。

各个班级根据自己的班风文化，充分发挥每一个学生的主动性，让每一个学生的优点都得到展示。有组织才能的学生负责协调，有的学生收集材料，有的设计版面，会画的画图，书法好的写字，

(通讯员 张培用)

每一个学生都积极行动，既分工又合作，制作的黑板报内容丰富，图文并茂。评委从选材、内容、创新等项目进行评选打分，评出了各年级的优秀板报。此次活动既锻炼了学生的综合能力，又创造了良好的校园文化氛围。

(通讯员 贾松涛 郑冬梅)

洪绪镇中心小学开展防治结核病宣教

本报讯 在第23个“世界防治结核病日”期间，洪绪镇中心小学开展了“开展终结结核病行动，共建共享健康中国”主题宣传教育活动。

各班级通过主题班会向学生讲述预防结核病的相关知识。老师主

滕州三中开展消防安全培训

本报讯 3月26日是第23个全国中小学生“安全教育日”，当天，滕州三中邀请枣庄安服服务中心的王帅教官对全体老师和学生干部，进行了两场消防知识培训。

王帅从2017年的火灾伤亡数据讲起，借助多媒体课件生动直观地向师生讲授了火灾的分类、火灾逃生等消防知识，使师生们了解了如何预防火灾、如何扑灭火灾及火灾现场逃生等知识。介绍了各种灭火器具的使用方法以及面对不同火险的应对措施，并在现场演示灭火器材的使用，让大家真正做到理论与

实践相结合，有效应对身边的火灾隐患。本次培训增强了师生的安全意识，也为学校“内涵发展、品位提升”深化年活动的顺利开展，打下了扎实的安全基础。

今年“安全教育日”的主题为“做自己的首席安全官——平安校园行”，学校在教育日前后围绕主题开展了安全主题班会、消防疏散演练、防震疏散演练、消防知识培训等系列活动，全面普及消防安全知识，加强师生的消防安全意识。

(通讯员 邱文元 秦鹏)



小记者团滕州第四实验小学小记者站成立

3月30日上午，《枣庄日报》(滕州)小记者团在滕州第四实验小学举行了揭牌仪式，这标志着小记者站正式成立。枣庄晚报副总编、枣庄日报滕州记者站站长冯仰启，滕州第四实验小学校长孙维宝、副校长狄伟分别讲话，小记者代表陈怡君发言。冯仰启分别向孙维宝授牌、向狄伟授旗、向小记者站长胡敏颁发了聘书。滕州第四实验小学小记者站的成立，旨在让孩子们参与社会实践，开阔视野，增长见识，也为写作爱好者、文学爱好者提供了锻炼的机会和展示的平台，为校园文化建设增添了生机与活力。

(记者 侯志龙 特约记者 赵丹丹 许晓琳 实习生 王婧雯 摄影报道)

消防教育走进幼儿园

日前，北辛街道马王幼儿园举行了消防安全联合教育活动。北辛派出所的王冠中警官向幼儿宣传了安全常识，消防专家王成向幼儿介绍了灭火器的使用方法，帮助幼儿加深了安全意识、提升了自我保护能力。

(通讯员 宋婕 摄)



鲍沟镇中心小学强化传染病预防

本报讯 时值春季，正是各种传染病的高发季节，为进一步增强全体师生防范春季传染病的意识，确保学生身心健康，鲍沟镇中心小学充分利用旗下讲话、黑板报、校园广播、校内宣传栏、班会等形式，大力开展春季传染病预防宣传

(通讯员 高慧)

卓楼小学开展消防安全教育

本报讯 为增强师生的消防安全意识，提高学生安全防范和自救自护能力，近日，西岗镇卓楼小学开展了消防安全教育系列活动。

一是学校少先队大队部向全体师生发出“珍爱生命、远离火灾”的倡议。二是召开主题班会。各班通过身边实例，让学生深刻认识消防安全的重要性，让师生深刻认识预

(通讯员 李同庚 孟令涛)

马庄小学开展交通安全主题班会

本报讯 为加强对学生的道路交通事故教育，近日，东郭镇马庄小学各班积极开展交通安全主题班会活动。

各班主题班会形式多样、内容丰富。他们组织学生观看了道路交通安全事故视频，认识各种道路交通标识；讲身边的道路交通事故，编写道路交通安全



班品之家 整体家装

服务热线：0632-3959999

地址：滕州市塔寺北路翠湖天地向南88米路西

鲁班装饰·班品之家®

网址: www.banpinzhijia.com

